



年度大展! 看倪云林《苔痕树影图》

“掇菁撷华”无锡历代名家书画精品展开展

年度大展来啦! 12月15日上午,“掇菁撷华”无锡历代名家书画精品展在无锡博物院开幕,近80位无锡历代书画名家的86件精品书画集中展出。其中,无锡博物院“镇馆之宝”——倪云林《苔痕树影图》将展出,该作品极少对外展出,上次展出还是在2018年无锡博物院开放10周年特展上。

陈敏 文/摄



首次梳理无锡书画文脉

“这是无锡书画文脉的首次系统呈现,也是无锡博物院藏书画精品的首次集中展出。”无锡博物院院长荣骏炎表示,本次展览聚焦古今无锡籍书画名家,从无锡博物院藏精品与当代书画佳作中选取86件书画作品,分“传世瑰宝代代守护”“推陈出新薪火相传”“时代新象勃勃生机”三个篇章,时间跨越元代至现当代。

无锡书画文脉深远,历代名家辈出,怎么体现呢? 无锡博物院展览部主任李建鹏告诉现代快报记者,上个世纪50年代,故宫博物院举行中国古代十大画家传世名画展,其中无锡人就有三位,分别是“画圣”东晋画家顾恺之、开创淡逸简约画风的倪云林和墨竹“明朝第一”的画家王绂,无锡书画界的地位可见一斑。

李建鹏还介绍,明清两代至近现代,无锡书画界堪称“群星璀璨”,先后出现了徐悲鸿、钱松嵒、吴冠中等众多大师级人物,为无锡在中国美术史长卷上留下浓墨重彩的笔墨,“这些大家名家的作品均将出现在展览中,不少都是无锡博物院的院藏精品”。

件件都是书画精品

“件件都是书画精品,市民朋友一定不要错过!”无锡博物院开放部李静远介绍,除了元代倪云林的《苔痕树影图》,明代王绂的《枯木竹石图轴》、王问的《山水图册页》,清代邹一桂的《心香书屋图轴》,徐悲鸿的《春风得意图》、钱松嵒的《井冈山之路》、吴冠中的《根》等珍品都将与观众朋友见面。

李静远指着徐悲鸿的《春风得意图》,告诉现代快报记者:“徐悲鸿画的马,非常有名,是中国现代

马画的典范! 你看这幅,寥寥几笔,马身上的肌肉和力量感,就都表现出来了! 而且,这幅马画比起常见的‘奔马’还不一样,柳枝摇曳,青草萌出,透着一份惬意和闲适。”

值得一提的是,该展布展也别具匠心。将传统园林造景与中国传统古典绘画相契合,通过艺术场景、数字技术等多元呈现形式,营造出雅致的浓厚氛围,让观众能沉浸式感受中国书画的魅力。入口处还设置了无锡书画名家帘,全面梳理无锡历代书画名家。

据悉,本次由中国美术馆指导,无锡市委宣传部、无锡市委统战部主办,无锡市文化广电和旅游局承办,无锡博物院、无锡美术馆协办,将延续至2024年3月,旨在全面展示无锡书画文脉,打造更具引领力、凝聚力、影响力的文化强市。

今年最后一次土拍结果出炉 8宗地块顺利成交,最高楼面价19000元/㎡

12月14日,2023年无锡第八批次土拍结果出炉,8宗地块顺利成交,成交总面积约471.8亩,成交总价约55.74亿元,最高楼面价19000元/㎡。本次土拍也是2023年无锡最后一次土拍,无锡土地市场正式收官,无锡市区全年成功出让65宗地块。

据悉,本次土拍的8宗宅地分别包括梁溪区1宗、锡山区5宗、滨湖区1宗、新吴区1宗。梁溪区威孚CD地块位于蓉湖南路与大池路交叉口西北侧,由江苏春丰欧保置业有限公司竞得,成交楼面价10190元/㎡。该地块为热销商品房,规划打造6栋19-23层住宅。

锡山区宛溪雅居东侧地块由无锡宛溪城市发展集团有限公司竞得,成交楼面价11000元/㎡,地块位于锡山区厚桥街道厚丰路和长吉

路交叉口西南侧。宛山湖生态科技城未来发展潜力巨大,且周边土地出让频繁,未来烟火气十足。

锡山区锡东大道地块位于锡东新城商务区锡东大道与鑫安商贸城路交叉口东南侧,由无锡恒聚源投资发展有限公司竞得,成交楼面价19000元/㎡,这是本次土拍起拍楼面价最高的地块,周边有万达广场、湖滨路商业街、万象城、万象汇等成熟商业体,教育资源、交通资源等也都十分优质。据悉,该地块未来打造成临湖叠墅产品,属于稀缺性优质资源。

新吴区走马塘A地块位于新宅路与薛典路交叉口东北侧,成交楼面价9500元/㎡。硕放空港新城是无锡太湖湾科创带“一城、五组团、多点”格局中五大科技产业园之一,同时也是“苏锡一体化”发展的桥头堡。附近区域内存在多个楼盘,均价超两万。

尤力庭

绕,是无锡市区优质居住区。

滨湖区蠡巷剩余地块位于滨湖区蠡湖大道与金城西路交叉口东北侧,由无锡市蠡湖产业投资发展有限公司竞得,成交楼面价19000元/㎡,这是本次土拍起拍楼面价最高的地块,周边有万达广场、湖滨路商业街、万象城、万象汇等成熟商业体,教育资源、交通资源等也都十分优质。据悉,该地块未来打造成临湖叠墅产品,属于稀缺性优质资源。

新吴区走马塘A地块位于新宅路与薛典路交叉口东北侧,成交楼面价9500元/㎡。硕放空港新城是无锡太湖湾科创带“一城、五组团、多点”格局中五大科技产业园之一,同时也是“苏锡一体化”发展的桥头堡。附近区域内存在多个楼盘,均价超两万。

尤力庭

无锡市召开 儿童友好城市建设工作推进会

为贯彻落实国家、省关于建设儿童友好城市要求,总结工作进展情况,研究部署做好今后一个时期无锡市儿童友好城市建设各项工作,12月13日,全市儿童友好城市建设工作推进会召开。无锡市政府妇儿工委主任、副市长卢敏出席会议并讲话,市政府妇儿工委副主任、市政府副秘书长殷毅主持会议。

卢敏指出,要充分肯定成绩,清醒看到问题,切实增强做好儿童友好城市建设工作的责任感、使命感、紧迫感。各地、各成员单位按照国家、省发改委和妇儿工委办的工作部署,对标首批先行城市经验、对照儿童友好城市的阶段性目标任务、结合工作实际,认真总结分析前阶段成绩和不足,再接再厉,加压奋进,不断推动无锡市儿童友好城市建设创新发展,确保在2025年培育期结束后顺利通过国家评估验收。

卢敏要求,要提高思想认识,狠抓重点关键,高标准推进儿童友好城市建设各项工作,要充分认识儿童友好对于城市发展和能级提升的重要意义,是无锡提升城市地位、当好高质量发展领跑者的使命和选择,是无锡优化城市功能、塑造以人为本环境的有效路径,是无锡全面促进人口长期均衡发展的重要内涵。各级各部门要突出抓好

殷毅在主持会议时指出,全市各级各部门要在市委市政府的领导下,进一步增强责任感和使命感,全域协同、加速推进、持续发力,把儿童友好理念和行动贯穿到城市建设和社会发展的各方面全过程,确保如期成功命名国家儿童友好城市。

高艺

城管组织开展法律知识竞赛

为全面提升行政执法质量和效能,深入推进城管系统大练兵活动,进一步提高队伍履职能力和执法规范化水平,12月14日,无锡市城管执法监督局组织开展了全市城管执法队伍法律知识竞赛活动。

各市(县)、区城管局各派出1支参赛队伍,每支队伍3人,参赛人员均需持有行政执法证。竞赛题目主要涵盖了宪法、行政处罚法、行政复议法、行政诉讼法等城管领域常用的应知应会法律知识。比赛分为必答题环节、抢答题环节、挑战题环节,由各参赛队伍组长负责答题,其余组员参与讨论。以答题得分累计各队成绩。

“3、2、1,开始抢答!”主持人话音刚落,各参赛队伍争相抢答,赛场上你来我往、角逐激烈,选手们沉着冷静、积极思考、奋勇争

高艺

福彩双色球12亿大派奖、800万赠票 活动火热进行中!

福彩双色球12亿大派奖正在火热进行中,预计持续20期,大奖小奖都翻番,单注可中2000万。活动期间,凡购买双色球单票金额超过20元(含),即可参与派奖活动。江苏的购彩者还能参与800万赠票活动,凡在我省福彩销售网点(不含辅助销售设备)购买双色球

蓝球全复式彩票(即蓝球购买1-16,红球购彩方式不限),单张满32元(含)以上,系统随机赠送3注(共6元)双色球彩票。倍投按同等倍数赠送。

高艺

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY